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Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En buen estado.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1884 COMPLETO.
Madrid   1884    Ref. (49163)

Año XXXIII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

250,00 €

49163 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En buen estado.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1886 COMPLETO.
Madrid   1886    Ref. (49164)

Año XXXIII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

250,00 €

49164 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En muy buen estado.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1888 COMPLETO.
Madrid   1888    Ref. (49162)

Año XXXIII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

300,00 €

49162 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En muy buen estado.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1889 COMPLETO.
Madrid   1889    Ref. (49161)

Año XXXIII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

300,00 €

49161 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En buen estado.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1890 COMPLETO.
Madrid   1890    Ref. (49165)

Año XXXIII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

250,00 €

49165 J

2 vols. con 432+ 416 p. (41,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes grabados. Sello de ant. prop.  En muy buen estado.

AA.VV (Dir. Abelardo de Carlos). Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1877 
COMPLETO (2 VOLUMENES)

Madrid   1877    Ref. (49094)

Año XXI. Números I a XLVIII. Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, la guerra ruso-turca, enfermedad del Papa Pio IX, navegación, invento del 
teléfono, y multitud de otros asuntos.

.-

200,00 €

49094 J

Un vol. con 440+ 404 p. (42 cm) Enc. holandesa con lomo gofrado. Abundantes grabados. Sello de ant. prop.  En buen estado.

AA.VV (Dir. Abelardo de Carlos). Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1878 
COMPLETO.

Madrid   1878    Ref. (49095)

Año XXII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

250,00 €

49095 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En muy buen estado.

AA.VV (Dir. Abelardo de Carlos). Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1883 
COMPLETO.

Madrid   1883    Ref. (49147)

Año XXVII.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

120,00 €

49147 J

Un vol. con los dos semestres.  (42 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados. En buen estado salvo 
pequeño rasgado en parte superior del lomo y rozado en puntas.

AA.VV (Dir. Abelardo de Carlos). Revista: LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. AÑO 1887 
COMPLETO.

Madrid   1887    Ref. (49146)

Año XXXI.  Incluye noticias y maravillosos grabados decimonónicos de sucesos, guerras, retratos, mapas, inventos tecnologicos, navegacion, vistas y monumentos, artes, publicidad, etc.

.-

130,00 €

49146 J
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3 vols. con 300 p. cada uno aprox. Folio mayor (36 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustraciones color y bn.

AA.VV.. ALBATROS ENCICLOPEDIA DEL MAR (4 VOLUMENES)
Compañia internacional editora. Barcelona.   1977    Ref. (28723)

.-

36,00 €

28723 Z

274 p. (24 cm) Rustica. Dibujos, láminas bn y color

AA.VV.. Aportación de Gran Canaria al descubrimiento de América y conmemoración del V 
Centenario

REAL SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS. Las Palmas de Gran Canaria   1995    Ref. (45166)

.-

12,00 €

45166 W

308 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado con fotogr. bn y color.

AA.VV.. BILBAO. VIZCAYA.
CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION. BILBAO.   1976    Ref. (12807)

.-

19,00 €

12807 T

540 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. COMERCIO Y NAVEGACIÓN ENTRE ESPAÑA Y SUECIA (SIGLOS X-XX)
Servicio Publicaciones Universidad de Cádiz. Cádiz.    2000    Ref. (12287)

III Encuentro Histórico Suecia - España.

.-

30,00 €

12287 S

287 p. Folio menor (30 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografías color

AA.VV.. GRANDES EXPLORADORES. ODISEA. VIAJE POR EL PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Salvat. Barcelona   1997    Ref. (18450)

VOLUMEN 5 DE LA COL.  Alejandro Magno; Marco Polo; Colón; Vasco da Gama; Magallanes y Elcano; Cook; Humboldt; Lewis y Clark; Fremont; Darwin; Livingstone; Stanley; Peary; Amundsen; 
Hillary; Armstrong, Aldrin y Collins.

.-

40,00 €

18450 S

18 p. Folio menor (30 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORMES TECNICOS. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. LA PESCA DE LA 
LLAMPUGA (CORYPHAENA HIPPURUS) EN MALLORCA.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14962)

.-

5,00 €

14962 T

140 p. Folio menor (30 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORMES TECNICOS. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. RESULTADOS DE LA 
CAMPAÑA DE PROSPECCION PESQUERA DE LOS STOCKS DE CRUSTACEOS EN AGUAS DE LA 
REPUBLICA DE ANGOLA “ANGOLA 8903”.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1990    Ref. (14961)

.-

9,00 €

14961 S

166 p. (24 cm) Enc. carton. Ilustraciones bn y color.

AA.VV.. LA ARQUEOLOGIA SUBACUATICA EN ESPAÑA.
Museo Nacional de Arqueologia Maritima. Centro Nacional de Investigaciones Arqueologicas Submarinas. Murcia.   1990   2ª
ed. Ref. (35373)

.-

22,00 €

35373 E

 8º (18 cm) Rustica. Láminas color, mapas.  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  82

AA.VV.. La conquista de la tierra
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1266)

.-

6,00 €

1266 S

130 p. Folio menor (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS.
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (33881)

GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DUODECIMO.

.-

12,00 €

33881 A

4 vols. con 47 p. cada uno. Folio menor (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color  Col. viajes.

AA.VV.. LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida.  Sevilla   1991    Ref. (46831)

Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

.-

80,00 €

46831 S
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4 vols. con 47 p. cada uno. Folio menor (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color  Col. viajes.

AA.VV.. LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida.  Sevilla   1991    Ref. (47312)

Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

.-

80,00 €

47312 S

203 p.  (17 cm) Rustica. Dibujos.

AA.VV.. MANUAL DEL ENTRENADOR DE REMO.
Deleg. Nac. de Educ. Fisica y Deportes. Federacion Española de Remo.   1964    Ref. (27331)

.-

14,00 €

27331 Z

41 p. (20 cm) Rustica. Ilustr.

AA.VV.. REAL CLUB NAUTICO DE BARCELONA. (EDICION BIMESTRAL Nº 3).
Publicidad Pallares.   1966    Ref. (14953)

.-

6,00 €

14953 T

3 gruesos vols. con 500 p. cada uno aprox. (25 cm) Rustica.

AA.VV. (Jesus Dorao, dir.). ANALISIS DE LA ECONOMIA VIZCAINA Y SU PROYECCION 1968 - 1971.
TOMOS III, IV Y V (3 VOLUMENES).

Servicio de Estudios de la Camara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao.   1969    Ref. (26612)

ANALISIS SECTORIAL: ACTIVIDADES INDUSTRIALES VIZCAINAS - ANALISIS SECTORIAL: OTRAS ACTIVIDADES INDUSTRIALES Y DE SERVICIOS EN VIZCAYA - URBANISMO Y ASPECTOS 
SOCIO-ECONOMICOS VIZCAINOS.

.-

28,00 €

26612 T

201 p. 8º (18 cm) Rustica.

ALDECOA, Ignacio. Gran Sol
Noguer. Barcelona   1972    Ref. (8638)

.-

9,00 €

8638 N2

471 p. (22 cm) Guaflex.

AMICH, Julián. DICCIONARIO MARITIMO.
Juventud. Barcelona.   1971    Ref. (14943)

.-

19,00 €

14943 Z

164  p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado color y bn.

ANGELUCCI, Enzo. BARCOS, AYER HOY MAÑANA.  Edición de Alfonso Basallo.
Argos. Barcelona.   1965    Ref. (12471)

.-

24,00 €

12471 A

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  148.

ARMAS, Fernando de. Conquista de Venezuela  por ---
Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (3341)

.-

6,00 €

3341 H

2 vols. con 351+ 206 p. (16 cm) Enc. tela.   Col. Manuales Soler.

ARNAU ARTIGAS, Alfonso. RUDIMENTOS DE CULTURA MARITIMA por --- marino mercante... (2 
VOLUMENES)

Soler. Barcelona.   0000    Ref. (28185)

.-

18,00 €

28185 Z

225 p. (19 cm) Rustica. 3 grabados sepia fuera texto. Fatigado Col. La grande léyende de la mer.

BAILLY, Auguste. Le radeau de la méduse par ---.
La Renaissance du livre. Paris.   1929    Ref. (4612)

.-

24,00 €

4612 S

147 p. (19 cm) Enc. editorial 9 ilustraciones. 1 diagrama

BARKER, Ernest. La Gran Bretaña y el pueblo británico
Oxford University Press   1944    Ref. (681)

.-

6,00 €

681 S

320 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop.

BAROJA, Pio. EL MAR. LOS PILOTOS DE ALTURA (NOVELA).
Espasa-Calpe. Madrid   1931   Primera edicion Ref. (23059)

.-

18,00 €

23059 N2
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214 p. (23 cm) Enc. tela. Ilustr.

BAROJA, Ricardo. LA NAO “CAPITANA”. CUENTO ESPAÑOL DEL MAR ANTIGUO.
Espasa-Calpe. Madrid   1936    Ref. (14944)

.-

30,00 €

14944 N2

312 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

BARTHELEMY, Pierre. LOS VIKINGOS. La apasionane historia de uno de los pueblos mas 
enigmaticos que han existido.

Martínez Roca   1989   Primera edicion . Ref. (36588)

.-

30,00 €

36588 F

306 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. color.

BASAS, Manuel. BILBAO VIZCAYA.
CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION. Bilbao.   1976    Ref. (22220)

.-

15,00 €

22220 T

262 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado con fotografías, dibujos, planos desplegables.

BATHE, B.W., RUBIN DE CERVIN, G.B. y TAILLEMITE, E.. LOS GRANDES VELEROS. Editado por 
Joseph JOBE.

Blume Barcelona.   1977    Ref. (28714)

.-

28,00 €

28714 Z

180 p. (16 cm) Enc. tela. 2 Laminas bn. Dibujos bn. Deslucido: Sello ant. prop. Manuales Soler.

BLANCO Y SERRANO, Angel.. ELEMENTOS DE ARQUITECTURA NAVAL. BUQUES DE GUERRA. 
POR ---, TENIENTE DE NAVIO. MANUALES SOLER. LXXXIX.

Soler. Barcelona.   1907?    Ref. (20383)

Incluye al final: diccionario específico y propaganda editorial.

.-

30,00 €

20383 Q

296 p. (25 cm) Enc. cartoné. Abundantes dibujos bn y  color.

BONNET FERNANDEZ-TRUJILLO, Jorge y RODRIGUEZ FERNANDEZ, Angeles. FAUNA MARINA 
AMENAZADA EN LAS ISLAS CANARIAS.

ICONA.    1992    Ref. (32616)

.-

25,00 €

32616 Q

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  53.

BORRÁS, Tomás. La marina mercante  por ---
Publicaciones españolas. Madrid   1959   2ª ed. Ref. (3330)

.-

6,00 €

3330 Z

  Tela editorial con dorados portada y lomo.  Buen Estado.

BRAVETTA, Hector.. NELSON.
Iberia-Joaquín Gil-Editor.   1943.   1ª edición. Ref. (-51)

<p>Foto_Qu.</p>  488 pp.  Historia. Biografía. Navegación. Armada. Nelson.

.-

12,00 €

QU- V

  Bonita encuadernación en holandesa piel con nervios y dorados lomo Con abundantes ilustraciones y fotografías en color Buen Estado

BRIDGES, J. K/ PONTI, Valery/ BRIDGES, Valery. HISTORIA DE LAS COMUNICACIONES. 
Transportes Terrrestres/ Transportes Marítimos/ Transportes Aéreos

Salvat de Ediciones   1965    Ref. (-2)

Foto_Qu Español 472 pp

.-

12,00 €

QU- V

5 tomos enc. en un vol. con 160+156+156+152+140 p. (23 cm) Enc. holandesa piel. Profusamente ilustrado color.

BRIDGES, J.K. / PONTI, Valery / BRIGDES, Valery/ PONTI, V. / BRAJNOCIV, Luka. Transportes 
terrestres / Transportes marítimos / Transportes aéreos / Historia de las comunicaciones / El 
lenguaje de las ciencias.  (5 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

S.A.de Ediciones. Pamplona   1966-1968    Ref. (10780)

.-

30,00 €

10780 A

2 vols. de 411 + 481 (19 cm) Rustica. Ilustr. Mapas.

BROSSARD, Maurice de . Historia maritima del mundo.  (DOS VOLUMENES)
Amaika. Barcelona.   1976
 Ref. (34221)

.-

18,00 €

34221 A
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 (22 cm) Rustica.

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo. EL HOMBRE QUE HABLABA DE OCTAVIA DE CADIZ. Cuaderno de 
navegacion en un sillon Voltaire.

Plaza & Janés   1985   Primera edicion . Ref. (37147)

.-

5,00 €

37147 N2

sin paginar. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Preciosas ilustraciones color.

BURTON, Maurice y Jane. LA VIDA EN EL MAR.
Círculo de lectores.   1979    Ref. (21769)

.-

9,00 €

21769 Q

603 p. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos y graficas en bn. Sello de ant. prop. Desperfectos en la union con el lomo

BURZAGLI, E. y GRILLO, A.. MANUAL DE OFICIAL DE DERROTA
Gustavo Gili. Barcelona.   1932    Ref. (31499)

.-

30,00 €

31499 Q

184 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn  Col. Z num. 38

CABAL, Juan. Balboa   Descubridor del Pacífico
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (7909)

.-

12,00 €

7909 H

 12 cm X 16,50 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado. Hojas sin desbarbar.

CAMOES, Luis de.. OS LUSIADAS.
Imprensa Nacional.   1931    Ref. (-461)

<p>Texto en portugués. Foto_Qu.</p>  375 pp+CCLXIV pp. Edicao Nacional. Idiomas. Portugués. Historia. Literatura de viajes. Navegación.

.-

28,00 €

QU- V

4 tomos enc. en un vol. (23 cm) Enc. cartoné lomo tela. Conserva cubiertas originales color. Dibujos y capitulares en el texto.

CAPITAN MARRYAT. LOS NAUFRAGOS DEL PACIFICO por el ---.  (4 TOMOS ENCUADERNADOS EN
1 VOLUMEN).

Juventud. Barcelona   1928   1ª ed. española. Ref. (30272)

Obra completa en cuatro tomos encuadernados en un volumen.

.-

45,00 €

30272 N2

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CARLISTE, Henry. VIAJE AL 1.º DE DICIEMBRE
Ediciones Grijalbo   1974   1ª edición Ref. (-632)

"<p>Novela sacada de la historia naval de los Estados Unidos, el motín del ""Somers"" en 1842. Foto_Qu</p>  287 pp  Narrativa. Literatura. Navegación. Historia naval."

.-

7,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CORDONES RAMIREZ, Mercedes y AURIOLES MARTIN, Adolfo. LA QUIEBRA EN LAS 
ORDENANZAS CONSULARES DE MALAGA

Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Málaga   1987    Ref. (-124)

<p>Foto_Qu</p>  239 pp  Derecho. Historia. Leyes. Málaga. Ensayo

.-

9,00 €

QU- V

 22 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  bUEN eSTADI

COUSTEAU-SIVIRINE. LOS SECRETOS DEL MAR. EL CALYPSO. 26 años de exploración científica 
de los mares

Ediciones Urbión   1988    Ref. (-511)

<p>Foto_Qu</p>  140 pp  Navegación. Mundo submarino. Cousteau. Oceanografía. Barcos. Exploración Submarina

.-

10,00 €

QU- V

321 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr.

COWEN, Robert C.. LAS FRONTERAS DEL MAR (HISTORIA DE LAS EXPLORACIONES 
OCEANOGRAFICAS).

Argos. Barcelona.   1961    Ref. (14938)

.-

9,00 €

14938 S

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías en b/n Buen Estado

DAY, Cyrus L. NUDOS Y EMPALMES
Ediciones Lidium   1981    Ref. (-25)

Este libro será muy útil para quienes se dedican a la práctica de la navegación deportiva. Foto_Qu Español 62 pp

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

DE CAMBRA, Fernando P.. LA RICAHEMBRA CAPITANA.
Editora Nacional.   1944.    Ref. (-14201)

<p>Foto_Qu.</p>  196 pp.  Historia. Biografía. Literatura de viajes. Navegación. Mujer. Feminismo.

.-

9,00 €

QU- C

237 p. Folio menor (30 cm) Rustica. Mapas.

DIAZ DEL RIO, Víctor. EL MARGEN CONTINENTAL BETICO MEDITERRANEO. EXTREMO BETICO 
ORIENTAL: CUENCA DE MURCIA-ESCARPE DE MAZARRON.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14970)

.-

24,00 €

14970a T

237 p. Folio menor (30 cm) Rustica. Mapas.

DIAZ DEL RIO, Víctor. EL MARGEN CONTINENTAL BETICO MEDITERRANEO. EXTREMO BETICO 
ORIENTAL: CUENCA DE MURCIA-ESCARPE DE MAZARRON.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14970)

.-

24,00 €

14970b T

146 p. (21 cm) Rustica. Grapas. 1 lámina bn y 1 mapa desplegable.

DÍAZ-TRECHUELO, Mª Lourdes. Navegantes y conquistadores vascos
Publicaciones españolas. Madrid   1965    Ref. (2933)

.-

15,00 €

2933 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIEZ, Miguel. BOGA MAR ADENTRO
Editorial Remar   1990   2ª edICIÓN Ref. (-363)

<p>Foto_Qu</p>  248 pp  Biografía. Historia. Narrativa. Supervivencia. Navegación. Viajes

.-

5,00 €

QU- V

418 p. (21 cm) Enc. holandesa puntas.  Sello ant. prop.

DUPIN, Ch.. FORCE NAVALE de LA GRANDE-BRETAGNE, Par le Baron ---, tome deuxieme etudes et
travaux.

Paulmier et Jobard. Bruxelles.   1826    Ref. (37879)

.-

70,00 €

37879 P

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  310.

EGUÍA, Carlos. Viajes menores  por ---
Publicaciones españolas. Madrid   1957    Ref. (3336)

.-

6,00 €

3336 H

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías e ilustraciones en b/n Buen Estado. Texto a doble columna

EQUIPO DE EXPERTOS 2100. TODO SOBRE EL TODO-TERRENO
Editorial de Vecchi   1995    Ref. (-1531)

Descripción, elección del vehículo, mecánica, conducción todo-terreno, equipamiento, orientación y navegación, clubes y escuelas de conducción. Foto_Qu Español 157 pp

.-

12,00 €

QU- Q

706 p. (18 cm) Enc. tela.

FABREGA, Pedro. DICCIONARIO MODERNO Frances-Español y Español-Frances Redactado segun
varios otros diccionarios ... con relacion especial a artes, ciencias, navegacion y comercio.

Ceron. Madrid   1940    Ref. (37589)

.-

20,00 €

37589 Z

44 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Dibujos de Joaquín Vehi, Beaumont, Carlos Prunés y Salvador Fabá.

FARIÑAS, Enrique M.. 5 historias fantásticas.
Fher. Bilbao   1976    Ref. (6988)

El holandés errante / El abominable hombre de las nieves / La maldición de los faraones / La herencia del moro / El toro blanco.

.-

9,00 €

6988 N2

79 p. (16 cm) Folleto. Dos tintas. Ilustrado.

FERNÁNDEZ-POSSE DE ARNAIZ, Manuel. Manual del serviola
Centro de Ayudas a la Enseñanza   1962    Ref. (1685)

.-

12,00 €

1685 Z
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329 p. (22 cm) Enc. holandesa.

FERNANDEZ-SHAW, Fleix. Panama y sus relaciones centro americanas
cultura hispanica. Madrid   1964    Ref. (7448)

.-

15,00 €

7448 A

342 p. (24 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

FERRY, Robert J.. THE COLONIAL ELITE OF EARLY CARACAS Formation and Crisis. 1567 - 1767 by
---.

University of California Press. London.   1989    Ref. (27087)

.-

39,00 €

27087 H

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FIGUERAS BLANCH, Manuel. NAVEGACION DE RECREO. Curso de patrón de yate. 5º Premio 
Herakles

Editorial Hispano Europea   1976    Ref. (-26)

<p>Colección HERAKLES. Biblioteca Enciclopédica de los Deportes. Serie DA- Deportes Acuáticos. Con fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  533 pp Colección HERAKLES. Biblioteca 
Enciclopédica de los Deportes. Serie DA- Deportes Acuáticos Navegación. Deportes acuáticos. Educación física. Vela.

.-

12,00 €

QU- V

366 p. (20 cm) Rustica.

FRANCOS RODRIGUEZ, José. HUELLAS ESPAÑOLAS. IMPRESIONES DE UN VIAJE POR AMERICA.
America. Madrid.   1920...    Ref. (12751)

.-

16,00 €

12751 S

196 p. (17 cm) Rustica. Fotografías bn

FUENTES, Álvaro. El crucero “Canarias” proa a la victoria
   1940    Ref. (4142)

Manchas óxido. Prólogo Francisco Bastarreche

.-

24,00 €

4142 K

351 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Manantial

GALLICO, Paul. La aventura del Poseidon
Plaza & Janés. Barcelona   1975    Ref. (7114)

.-

5,00 €

7114 N2

351 p. (18 cm) Rustica.   Col. Manantial.

GALLICO, Paul.. LA AVENTURA DEL POSEIDON.
Plaza and Janes. Barcelona.   1975    Ref. (17997)

.-

5,00 €

17997 N2

  Encuadernación nueva en tela  Muy buen estado

GARCIA DE PAREDES Y CASTRO, José. ASTRONOMIA ELEMENTAL, para centros de orientación 
marítima y pesquera

Instituto Social de la Marina   1945    Ref. (-6325)

Numerosas ilustraciones y fotografías b/n de los astros  118 pp

.-

18,00 €

QU- V

86 p. (17 cm) Rustica. Ilustr.

GARCIA MONTERO, Javier. GESTAS DEL MAR.
PPC. Madrid.   1968    Ref. (14111)

.-

6,00 €

14111 Z

237 p.  (22 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

GARCIA NARANJO, Joaquín. ELEMENTOS DE LEGISLACION MERCANTIL ESPAÑOLA.
Alvarez-Gonzalez Cuadrado. Sevilla.   1953    Ref. (30086)

.-

6,00 €

30086 U

59 tablas (26 cm) Enc. tela  Deslucido

GARCÍA, Juan. Tablas de líneas de posición de altura  Vol. II.
Naval. Madrid   1944    Ref. (2310)

Con títulos y explicaciones en inglés y en español

.-

9,00 €

2310 Z
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214 p. (24 cm) Enc. cartone lomo piel  Sello de anterior propietario

GELLA  ITURRIAGA, José. REFRANERO DEL MAR
Instituto Histórico de la Marina. Madrid   1944    Ref. (41521)

(I)

.-

60,00 €

41521 Z

66 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Dedicatoria ant. prop.

GONZALEZ PALENCIA, Angel. DISCURSOS LEIDOS ANTE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA EN LA
RECEPCION PUBLICA DEL SEÑOR ---, EL DIA 30 DE JUNIO DE 1940.

Imp. Estanislao Maestre. Madrid.   1940    Ref. (14954)

.-

15,00 €

14954 Z

  Tela editorial  Buen Estado. Con sellos tampón y marcas biblioteca pública (expurgo).

GRIMBLE, Sir Arthur. ESCOGIMOS LAS ISLAS. Entre los Hechiceros, Pescadores y Poetas de las 
islas Gilbert del Océano Pacífico

Editorial labor   1968   3ª reimpresión Ref. (-513)

<p>Con ilustraciones y fotografías en b/n. Con sellos tampón y marcas biblioteca pública (expurgo). Foto_Qu.</p>  309 pp  Literatura de viajes. Navegación. Supervivencia. Historia.

.-

6,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con algunos subrayados (escasos) a bolígrafo

HERNANDEZ YZAL, Santiago. (Catedrático). ECONOMIA MARITIMA. Prólogo de D. manuel Pieltain 
Moreno

Editorial Cadí   1968    Ref. (-31)

<p>Con planos, mapas y fotografías en b/n. Nombre anterior poseedor. Con algunos subrayados (escasos) a bolígrafo. Foto_Qu</p>  813 pp  Economía. Navegación. Ingeniería Naval. Ensayo

.-

18,00 €

QU- V

104 p. (19 cm) Enc. tela. 2 fotos.

HINSLEY, F. H.. COMMAND OF THE SEA. The Naval Side of British History from 1918 to the end of the 
Second World War.

London. Christophers first edition.   1950    Ref. (3568)

Hardcover.

.-

19,00 €

3568 P

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

HOFMANN, Sigi.. ESTILO LIBRE EN SURF A VELA.
Editorial Noray.   1982.   1ª edición. Ref. (-2171)

<p>Foto_Qu.</p>  117 pp.  Surf. Vela. Deportes.Deportes náuticos. Navegación.

.-

9,00 €

QU- V

349 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

HUMMEL, H. e SIEWERT, W.. Il Mediterraneo
Valentino Bompani. Millan   1938    Ref. (7473)

.-

24,00 €

7473 K

285 p. (21 cm) Rustica. Algunas laminas bn fuera de texto.

IBAÑEZ DE IBERO, Carlos. HISTORIA DE LA MARINA DE GUERRA ESPAÑOLA por --- marques de 
Mulnhacen. Prol. del excmo. Sr. Almirante D. Juan Cervera Valderrama.

Espasa-Calpe. Madrid   1939   Primera edicion . Ref. (37041)

.-

24,00 €

37041 P

382 p. (19,5 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

ISPIZUA, Segundo de. LOS VASCOS EN AMERICA. HISTORIA DE AMERICA. VOL.IV. VENEZUELA. 
TOMO I: DESCUBRIMIENTO.

Imp. V. Rico. Madrid.   1918    Ref. (38233)

.-

22,00 €

38233 H

221 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

JAUREGUI, Ana. VON BRAUN.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14843)

.-

6,00 €

14843 Q

95 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

JUAREZ PALACIOS, Ricardo y PALOMO MARTINEZ, Gloria G.. ACUICULTURA. Bases Biologicas 
del Cultivo de Organismos Acuaticos.

Consejo Nacionial para la Enseñanza de la Biologia, A.C. Compañia Editorial Continental. Mexico   1985   Primera
edicion . Ref. (39655)

.-

19,00 €

39655 Q
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2h+ 188 p. (18 cm) Bonita encuadernación plena piel con gofrados algo ajada. Un grabado fuera de texto. Puntos de óxido.

KUBALSKI, N. - A.. VOYAGES DANS L’OCEAN PACIFIQUE (SUD-EST) ET DESCRIPTION DES ILES 
PRINCIPALES RECUEILLIS PAR ---.

Mame. Tours.   1854    Ref. (37689)

.-

30,00 €

37689 S

251 p. (21 cm) Enc. cartoné. Dibujos.

LANGUEREAU, Gautier. 15 GRANDES EXPLORACIONES. ADAPTACION DE 15 GRANDES 
EXPLORATIONS, DE DIELETTE, EDITADO EN FRANCIA POR ---.

FHER. Bilbao.   1970    Ref. (25131)

.-

9,00 €

25131 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LARRAYA RUIZ, Luis Javier. LA LEYENDA DEL GALEON ESPAÑOL Y OTROS CUENTOS 
FANTASTICOS

Incipit Editores   1999   1ª edición Ref. (-61202)

<p>Dedicatoria autógrafa del autor. Foto_Qu</p>  156 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura. Cuentos y relatos

.-

12,00 €

QU- N2

467 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas en bn. Alguna hoja suelta

LASHERAS, Jesus. FUNDAMENTOS DE NAVEGACION
Escuela naval militar.   1945    Ref. (31500)

.-

30,00 €

31500 Z

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

LEWIS, Comandante David D. LA BATALLA POR EL MAR. Pasado, presente y futuro de la guerra 
submarina en el Atlántico

Plaza & Janés Editores   1964   2ª edición Ref. (-7171)

<p>Foto_Qu</p>  348 pp  Guerra submarina. Nazismo. II Guerra Mundial. Historia. Armada. Barcos

.-

15,00 €

QU- K

228 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LOFTS, Norah. ESTO ERA UN HOMBRE. La romántica historia de Sir Walter Raleigh, sus viajes, sus
descubrimientos y su reina.

L.A.R.A. Barcelona.   1950   1ª ed. española. Ref. (19036)

.-

16,00 €

19036 H

184 p. (18 cm) Rustica.  Cubierta despegada.

LOPEZ PEREA, Antonio. MANUAL DEL PATRON DE CABOTAJE.
T. Taberner. Barcelona.   0000    Ref. (14959)

.-

16,00 €

14959 Z

177 p. (21 cm) Rustica.   Col. La vela latina.

MANN, Thomas. TRAVESIA MARITIMA CON DON QUIJOTE
Jucar.   1974    Ref. (32446)

.-

22,00 €

32446 L

 (18 cm) Rustica.  Precisa encuadernación.

MARRIOTT, C.. LA ISLA DE LOS BARCOS PERDIDOS.
Ayma. Barcelona.   1955    Ref. (13692)

.-

12,00 €

13692 N2

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado. Pequeñas manchas en portada. Nombre anterior poseedor

MEISS-TEUFFEN, Hans von. NAVEGANDO A LOS CUATRO VIENTOS. Lo que he visto y vivido en 
Mares y Tierras

Editorial Labor   1956   Reimpresión Ref. (-61432)

<p>Foto_Qu</p>  341 pp Colección de Libros de Viajes Literatura de viajes. Geografía. Historia. Navegación. Ensayo

.-

14,00 €

QU- C

60 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotografías bn y color de la película de Disney.

MELEGARI, Vezio (Adaptación de la obra de Julio VERNE). LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT. WALT
DISNEY

Gaisa, S.L.   1969    Ref. (22092)

.-

6,00 €

22092 N2
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XI+4 h.+548 p. + 87 p. 4º mayor (28 cm) Sólida enc. holandesa piel y tela, con tejuelo y nervios. Un grabado (de P.Ortigosa) retrado del 
autor antes de la portada. Ejemplar en muy buen estado, sin marcas, sellos, ni manchas.

MENDOZA Y RIOS, José de. COLECCION COMPLETA DE TABLAS PARA LOS USOS DE LA 
NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA. POR EL CAPITAN DE NAVIO QUE FUE DE LA ARMADA, 
DON JOSE DE MENDOZA Y RIOS, de la Real Sociedad de Londres. EDICION ESTEREOTIPICA, 
CORREGIDA Y AUMENTADA, DISPUESTA POR EL GEFE DE LA ESCUADRA DON JUAN JOSE 
MARTINEZ DE ESPINOSA Y TACON, DE LA SOCIEDAD FILOSOFICA AMERICANA, COMANDANTE 
GENERAL DE ARTILLERIA Y DE INFANTERIA DE MARINA, ETC. TERCERA TIRADA.  (Siglo XIX)

Deposito Hidrográfico. Madrid.   1873    Ref. (18042)

Se incluye al final la obra: EXPLICACION DE LAS TABLAS DE NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA DE DON JOSE DE MENDOZA por José Sánchez y Cerquero (Imprenta 
Nacional. Misma fecha). PALAU  Nº 163931.    CCPB000304563-3

.-

140,00 €

18042 Q

196 p. (22 cm) Enc. cartoné.

MERRIEN, Jean. AL BORDE DE LO IMPOSIBLE.
Aymá. Barcelona.   1958    Ref. (14936)

.-

19,00 €

14936 S

316 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias bn y color.

MILLER, Robert C.. EL MAR.
Seix Barral. Barcelona   1970    Ref. (32512)

.-

18,00 €

32512 S

119 p. (22 cm) Rustica.

MOERS, Hans. DER SEEFRACHTVERTRAG NACH DEM CONSOLAT DE MAR UND DEM MODERNEN
SPANISCHEN HANDELSRECHT.

H. Ludwig. Bonn.   1916    Ref. (14950)

.-

15,00 €

14950 Z

  Tela editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MORISON, Samuel Eliot. THE EUROPEAN DISCOVERY OF AMERICA.The Northern Voyages. A. D. 
500-1600

Oxford University Press   1971    Ref. (-337)

<p>Con numerosos, mapas, fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  712 pp  Idiomas. inglés. Historia. Navegación. América. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

2 vols. de 708 y 1072 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Firma ant. prop.

NUÑEZ DE PRADO, Carlos. DERECHO MARITIMO ESPAÑOL, LIGERAS NOCIONES DE DERECHO 
MARITIMO INTERNACIONAL Y OTROS CONOCIMIENTOS UTILES EN LAS DEPENDENCIAS DE 
MARINA.  (2 VOLUMENES)

Tip. Rodríguez de Silva. Cádiz.   1913    Ref. (14935)

.-

100,00 €

14935 U

  Cartoné editorial ilustrado.  Buen Estado. Sellos tampón bibliteca pública.

OLIVARES, Martín.. VIAJE ALREDEDOR DEL MUNDO DE LA CORBETA NAUTILUS.
Aguilar.   1965.    Ref. (-61271)

<p>Foto_Qu.</p>  101 pp. Colección El globo de colores. Grandes  viajes y exploraciones. Historia. Literatura de viajes. Navegación. Ensayo. Juvenil.

.-

8,00 €

QU- C

169 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn

OLIVEIRA, Mauricio de. LAS DOS ESPAÑAS EN EL MAR. TOMO II DE “LA TRAGEDIA ESPAÑOLA 
EN EL MAR”

Cerón. Cádiz   1937    Ref. (28852)

.-

20,00 €

28852 K

154 p. 8º (18 cm) Enc. nueva Fotogr. bn.

OLIVEIRA, Mauricio de. Marinos de España en guerra  Tomo III de “La tragedia Española en el Mar”.
Aportaciones para la Historia de la acción de las Escuadras Nacional y del Frente Popular en la 
Guerra de España

Cerón. Cádiz   1938   1ª ed. española. Ref. (3392)

Trad. del portugués por José Andrés Vazquez

.-

19,00 €

3392 K

132 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn

OLIVEIRA, Mauricio de. Marinos de España en la Guerra  Tomo III de “La Tragedia Española en el 
Mar”

Cerón. Cádiz   1938    Ref. (4145)

.-

24,00 €

4145 K
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65 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Colección completa de 48 cromos.

ORSAT, J.-F.. Los misterios de las profundidades submarinas.
Nestlé, A.E.P.A. Barcelona   1959     Ref. (5964)

(Sobre el Com. Cousteau)

.-

24,00 €

5964 Q

237 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes fotogr. color.

ORTIZ MUÑOZ, Luis. MARE NOSTRUM. CRUCERO MEDITERRANEO. EGIPTO - TIERRA SANTA - 
TURQUIA - GRECIA por ---.

Pub. Rev. Enseñanza Media. Madrid.   1967    Ref. (25935)

.-

6,00 €

25935 S

4 vols.  (23,5 cm) Enc. editorial cartone simil piel con sobrecubiertas. Abundantes ilustraciones bn y color, mapas, desplegables, etc.

PARIAS, L. - H. (Dir.). HISTORIA UNIVERSAL DE LAS EXPLORACIONES (4 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1967    Ref. (46029)

Se ofrecen los 4 primeros volúmenes de un total de 6 que forman la colección. Prefacio de LUCIEN FEBVRE.

.-

55,00 €

46029 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PASTEUR, Jeromine. SHAVETA. El Arco de oro de los Incas
Planeta   1988   1ª edición. Ref. (-11)

<p>Premio Víctor de la Aventura 1987. Colección Al filo del tiempo. Con fotografías en color. A bordo del velero Jydartha-construído por ella misma- Jeromine Pasteur cruzará en solitario el Atlántico. 
Las peripecias de esta travesía, las posteriores marchas. Foto_Qu.</p>  211 pp Colección Al filo del tiempo Literatura de viajes. Incas. Navegación. Aventura. Incas. Historia.

.-

5,00 €

QU- C

Páginas 1883 a 2442. (20 cm) Rustica.

PELAEZ, Manuel J. (Editor). CUADERNOS INFORMATIVOS DE DERECHO HISTORICO PUBLICO, 
PROCESAL Y DE LA NAVEGACION. Nº 9-10 (ENERO - 1989)

PPU. Barcelona   1989    Ref. (26675)

.-

16,00 €

26675 U

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PERAZA DE AYALA, Trino. Cien Mil y Una Millas III. MARINO SIN BRUJULA. (Ensayo novelado)
Gráficas Iberus   1962    Ref. (-24)

<p>Foto_Qu.</p>  377 pp  Narrativa. Ensayo. Navegación. Viajes marítimos. Historia.

.-

16,00 €

QU- V

86 p. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Color.

PEREZ GALDOS, Benito. EPISODIOS NACIONALES. TRAFALGAR.
Club Internacional del Libro. Madrid   2003    Ref. (17653)

.-

6,00 €

17653 N2

156 p. (22 cm) Rustica. Abundantes ilustr. color.

PONTI, Valery. Historia de las comunicaciones. Transportes marítimos.
Salvat. Pamplona   1966    Ref. (1676)

.-

12,00 €

1676 A

536 p. (16 cm) Enc. holandesa tela-cartoné.  Fatigado. Faltan págs. 1 a 16 (comienzo del silabario) y 511 a 514 (parte de un romance).

RADA, Juan de Dios de la. EL AMIGO DEL SOLDADO. Por ---.  (SIGLO XIX)
Gregorio Juste. Madrid.   1881    Ref. (18669)

Libro del recluta con una sección “doctrinal” con: sintáxis, ortograensayo literatura historia arte politica liberalismo historia contemporanea oratoriafía, abreviaturas, empleos y grados militares, 
aritmética, sistema métrico, geometría, geografía, orientación, división militar y marítima de España, geografía mundial, voces militares. Y una sección “recreativa” con máximas, cuentos, romances. 
Finalmente sección de “conocimientos útiles” sobre higiene, limpieza del arma y monedas.

.-

80,00 €

18669 P

500 p. (24 cm) Rustica.

Real Instituto y Observatorio de la Armada en San Fernando.. ALMANAQUE NAUTICO - 1993. CON 
SUPLEMENTO PARA NAVEGACIÓN AEREA.

Servicio Publicaciones de la Armada.   1992    Ref. (20063)

.-

6,00 €

20063 P

112 p. (12 cm) Rustica. Con dibujos en bn.

RIVADENEYRA, Diego P. de. VIAJES Y SUCESOS
Garcia Enciso. Madrid.   1955    Ref. (31007)

.-

5,00 €

31007 S
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363 p. (21 cm) Enc. tela editorial.  Un cuadernillo descosido. Deslucido.

ROCAFULL Y POL, Rafael. INGLES PRACTICO - MARITIMO. MANUAL DE CONVERSACIONES; 
VOCABULARIO DE LOS TERMINOS Y FRASES TECNICAS EMPLEADOS EN LAS MARINAS MILITAR
Y MERCANTE, CON PRONUNCIACION FIGURADA Y FORMULARIOS DE LOS DOCUMENTOS Y 
CARTAS MAS USUALES EN LAS RELACIONES MARITIMAS.

Lib. de la Marina. Santiago García. Cadiz.   1916?    Ref. (25258)

INCLUYE ESTUCHE EDITORIAL CON CASSETTE GRABACION DEL CANTO DE 100 ESPECIES. Completo catálogo con nombres, canto, alimentacion, mapas, ilustraciones y fotos, etc.

.-

15,00 €

25258 Z

80 p. Folio menor (31 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

RODE, Nico.. YATES A VELA Y REGATAS.
Teide. Barcelona.   1972    Ref. (21756)

.-

16,00 €

21756 Z

231 p. Folio menor (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn y color.

ROSELLO, Miguel Angel. VELA. EDICION 1982.
Marimon. Barcelona.   1982    Ref. (18469)

.-

24,00 €

18469 Z

231 p. Folio menor (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn y color.

ROSELLO, Miguel Angel. VELA. EDICION 1982.
Marimon. Barcelona.   1982    Ref. (18469)

.-

24,00 €

18469 Z

273 p. (24 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

RUSSELL-HUNTER, W.D.. PRODUCTIVIDAD ACUATICA. Introduccion y algunos aspectos basicos 
de la oceanografia biologica y de la limnologia

Acribia. Zaragoza   1973    Ref. (39657)

.-

20,00 €

39657 Q

139 p. Folio menor (31 cm) Guaflex. con sobrec. Muchas fotogr. color.

s.a.. Cádiz en la gran regata
Ingrasa Artes Gráficas y Diario de Cádiz   1992   2ª ed. Ref. (9381)

.-

24,00 €

9381 T

100 p. Folio menor (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotog. color

s.a.. Ferrovial
Ferrovial. Madrid   1978    Ref. (3180)

Obras realizadas por la empresa: edificación, plantas industriales, silos, urbanizaciones, ferrocarriles, carreteras y autopistas, obras hidráulicas, pipelines, obras marítimas.

.-

15,00 €

3180 Q

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AQUITANIAE DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38697)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38697 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Boulonge. Guines. Terre d’Oye. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOLONIA & GUINES COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38702)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38702 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ITALIA. CALABRIA. Con un pequeño grabado de barcos galeras y monstruo marino.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CALABRIA CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38636)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38636 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FIONIA (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38035)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38035 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRISIA occidentalis”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38713)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38713 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa. Pequeños grabados navales con galeones y galeras. Pequeña 
mancha de tinta en margen inferior derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GALLIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38704)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38704 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases) El
mapa tiene una rasgadura en la parte superior derecha que no afecta a ningún texto.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GROENINGA Dominii. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38712)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38712 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Africa, costa de Guinea. Con algunos pequeños grabados de barcos, animal 
marino, etc. Incluye pequeño mapa con la Isla de Santo Tomás (S. Thomae). Impresión algo defectuosa y poco nítida en la parte derecha 
del mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GUINEAE NOVA DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38617)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38617 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, lagos, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38714)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38714 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Meridionalis Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38716)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38716 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Septentrionalis sive WEST-FRISSIAE Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38715)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38715 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, montañas, ríos,
ciudades, etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLSATIA Ducatus (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38037)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye Holstein y territorios adyacentes y está 
decorado con pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38037 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, bosques, montañas y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Incluye pequeños dibujos de barcos a vela y varias decoraciones de figuras 
heráldicas.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Insula CEYLAN Olim TAPROBANA; nunc incolis LANKAWN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38586)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

270,00 €

38586 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “IUTIA SEPTENTRIONALIS (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38036)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Jutlandia y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38036 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeños grabados de galera y barcos y personaje de época.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Nova Tabula KARSTIAE, CARNIOLAE, ISTRIAE ET WINDORUM MARCHIAE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38411)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - VENECIA, TRIESTE...

.-

130,00 €

38411 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 18,7 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, lagos, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “POMERANIEAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38040)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye la costa de Pomerania, en el Mar Báltico. 
Pequeños grabados de barcos de varias clases incluyendo la reproducción de una batalla naval.

.-

100,00 €

38040 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “RUGIAE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38041)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Mapa de la ISLA DE RUGIA, incluye la costa de Pomerania, en
el Mar Báltico. Pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38041 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SELANDIA in Regno Daniae”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38019)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

180,00 €

38019 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  INGLATERRA. Con grabados alegóricos, seres marinos y barcos. La caja se encuentra 
descentrada, con poco margen en la parte derecha y superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WARWICUM NORTHHAMTONIA, HUNTINGDONIA CANTABRIGIA, 
SUFFOLCIA, OXONIUM, BUCKINGHAMIA, BEDFORDIA, HARTFORDIA ESSEXIA, BERCERI 
MIDELSEXIA, SOUTHHAMTONIA, SURRIA, CANTIUM SOUTHSEXIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38640)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38640 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Zelandia. Zelanda. Pequeñas ilustraciones 
navales (varios barcos y alegorías).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZEELANDIAE COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38718)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38718 S
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108 p. + plano. (20 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido

s.a.. PORT OF COPENHAGEN.
Scandinavian shipping gazette. Copenhagen.   1936    Ref. (14949)

.-

19,00 €

14949 S

328 p. (24 cm) Enc. holandesa  Deslucido

s.a.. Reglamento de explosivos y pañoles en los buques de la Armada. 1945
Escuela Naval Militar. Marín   1950    Ref. (2307)

.-

24,00 €

2307 P

559 p. Folio menor (30 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

s.a.. RESULTADOS DE LA CAMPAÑA “ANTARTIDA 8611”.
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1989    Ref. (14972)

.-

40,00 €

14972 S

  Rustica.

s.a.. Revista : REVISTA DE HISTORIA NAVAL (1995 - 1999).
   0000    Ref. (3720)

(CR21) Números: 62, 65, 66 y 67. (1998-99). (4 eur. numeros sueltos). + núm extra: “Fuentes documentales sobre las relaciones España-América durante el periodo virreinal existentes en el Archivo de la
Armada de la Zona Marítima del Mediterráneo”. fecha aprox.

.-

15,00 €

3720 P

4 vols. de 23 p. aprox. (24 cm) Rustica.

s.a.. Revista: MARINA CIVIL. ORGANO DE LA F.E.O.M.C. Abril, Julio, Diciembre de 1934 y marzo de
1935. (4 VOLUMENES.)

s.e.   1934-1935.    Ref. (14957)

.-

16,00 €

14957 Z

297 p. (18 cm) Enc. tela. 895 figuras.

s.a.. SEA CRAFT. SUGGESTIONS AND SUPPLIES.
Wilcox, Crittenden & Co.   0000    Ref. (16947)

Catálogo de accesorios naúticos.

.-

15,00 €

16947 Z

541 p. (23 cm) Rustica.  Intonso.

s.a.. SUBSECRETARIA DE LA MARINA CIVIL. LEGISLACION (1932 A 1935).
s.e. Madrid.   1935    Ref. (14946)

.-

24,00 €

14946 U

367 p. (22 cm) Enc. tela con dorados.

SCHREIBER, Hermann. De la piragua al jet  La gran aventura de las comunicaciones mundiales
Caralt. Barcelona   1974    Ref. (1677)

.-

15,00 €

1677 A

2 vols de 344 y 371 p. (18 cm) Enc. tela con relieves en tapas.  Deslucido volumen 1. Sello ant prop.

SCOTT, Walter. EL PIRATA.  (DOS VOLUMENES)
Garnier Hermanos. Paris.   1900 ?    Ref. (19170)

.-

19,00 €

19170 N2

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SIMON QUINTANA, José de. PATRONES DE EMBARCACIONES DEPORTIVAS. Vela y Motor de 2ª 
clase

   1970    Ref. (-3510)

<p>Con numerosas figuras e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  207 pp  Navegación. Vela. Ensayo. Deportes. Manuales. Regatas.

.-

8,00 €

QU- V

168 p. (18 cm) Enc. tela.

THOMAZI, A.. LAS EXPEDICIONES POLARES.
Salvat. Barcelona-Buenos Aires.   1947    Ref. (14940)

.-

12,00 €

14940 S

548 p. (22 cm) Enc. tela.  Cubierta despegada.

TREUE, Wilhelm. LA CONQUISTA DE LA TIERRA. TRAS LAS HUELLAS DE LOS GRANDES 
DESCUBRIDORES.

Labor.    1957    Ref. (14941)

.-

16,00 €

14941 S
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209 p. (18 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TUERO - O’ DONNELL, Pilar (Baronesa de Bonet). MAREJADA. VIVENCIAS EN UN CRUCERO.
Barcelona.   1987    Ref. (18969)

.-

15,00 €

18969 S

215 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Ilustr.

UGARTE, José L. de. REGATA EN SOLITARIO ALREDEDOR DEL MUNDO.
s.e.   1992    Ref. (14968)

.-

40,00 €

14968 S

115 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustrado a color. Deslucido. Cubierta sucia. Col. aficiones.

VERA GONZALEZ, A.. MI AFICION AL MAR.
Santillana. Madrid.   1963    Ref. (20616)

.-

6,00 €

20616 Z

238 p. (30 cm) Encuadernación en rústica Abundantes ilustraciones bn y alguna en color.

VERA KIRCHNER, Jose. LA CARTILLA DEL MARCULTOR.
Secretaria Gral. de Pesca Maritima. Dir. Gral. de Ordenacion Pesquera.    1983    Ref. (39082)

.-

19,00 €

39082 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

VERCEL, Roger. NIEBLA SOBRE EL MAR
Luis de Caralt Editor   1955   1ª edición Ref. (-10272)

<p>Toda la grandeza de unos seres que viven y mueren en lucha con ese mar que les atrae con fuerza irresistible. Foto_Qu</p>  231 pp  Narrativa de aventuras. Literatura de viajes. Navegación

.-

7,00 €

QU- N2

2 vols. (21 cm) Rustica. Reproduce grabados de ediciones antiguas. Como nuevo.

VERNE, Julio. VEINTE MIL LEGUAS DE VIAJE SUBMARINO (2 VOLUMENES)
RBA. Barcelona   2004    Ref. (27803)

.-

12,00 €

27803 N2

2 vols. (16 cm) Bonita enc. en tela editorial Una lámina color fuera de texto

VICTOR HUGO. LES TRAVAILLEURS DE LA MER par --- (2 VOLUMENES)
Nelson. Paris   1920    Ref. (36128)

FECHA APROX.

.-

14,00 €

36128 N2

270 p. (23 cm) Enc. holandesa  Fatigado

VILLALÓN, Antonio Mª y GARCÍA DE PAREDES, José. Resumen de náutica
Barcelona   1932   4ª ed. Ref. (2306)

.-

19,00 €

2306 Z

202 p. (21 cm) Rustica. 5 Láminas bn.  Col. Las tierras de España

VILLARTA, Angeles. Asturias  Cumbre - Valle - Mar
Editora Nacional. Madrid   1957    Ref. (2244)

.-

19,00 €

2244 T

256 p. (15 cm) Rustica.

WADE, Bob y MILLER, Bill. El galeón perdido  por ---
Molino. Barcelona   1950    Ref. (4715)

.-

9,00 €

4715 N2

48 p. (23 cm) Enc. cartoné. 8 Laminas a color. 23 Ilustr. bn. Deslucido Col. La Gran Bretaña pictorica.

WALMSLEY, Leo.
. LOS PUERTOS BRITANICOS.

Walter James Turner. London.   1940?    Ref. (21469)

.-

6,00 €

21469 S

s.p.  (21 cm) Rustica. Fotografias color

ZARRABEITIA, Pedro. ESTUDIOS DE COLOR
Caja Ahorros Vizcaina   1980    Ref. (33846)

.-

12,00 €

33846 B

16 --


